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ESTADO DA BAHIA

Praça Carlos Moura, nº 74 - Centro, São Felipe - Bahia

CNPJ: 13.458.732/0001-7i

ATA da 26.ª Sessão Ordinária do 2.0 ano do 2.0 período da 19.ª Legislatura da

Câmara Municipal de São Felipe, no dia 31 de agosto de 2022, às nove horas,

reuniram—se no Salão Nobre da Câmara Municipal de São Felipe-BA, Os Senhores

Vereadores. Considerando o número Regimental, O Vereador Presidente Marinaldo

Almeida de Souza, declara em nome de Deus, aberta a Sessão. Convida os

Senhores Vereadores a assinar o livro de presença e coloca ATA da Sessão anterior

em votação. Ata Aprovada por Unanimidade. Solicita do Secretário, Vereador

Jair Pires de Araújo, que faça a Leitura do Material Expediente.M

Indicação n.º 09612022! 09712022, de autoria do Vereador Agnaldo dos

Santos Soares, Indicação n.º 09912022, de autoria do Vereador Jair Pires

de Araújo,Www-
ªªª,'de autoria

do Vereador Everaldo Barbosa dos Santos, ORDEM DO DIA, 2ª Votação

Projeto de Lei Legislativo n.º 01212022, dá denominação a prédio público, o

Prédio público onde anteriormente funcionava a Escola Municipal Vitório Pereira da

Silva, neste Município, terá a denominação de Unidade Satélite de saúde Vitorino

Pereira da Silva, de autoria do Vereador Paulo Antonio Faleiro, DECISAO,

APROVADO POR UNANIMIDADE, Votação do Requerimentº n.º

02012022, requer que sejam remetidos à Câmara Municipal, pela secretária de

Saúde, Sra. Carolina Prazeres, informações sobre a não elaboração do Projeto de

Lei referente ao Programa de Incentivo e premiação, PREVINE BRASIL, de autoria

do Vereador Everaldo Barbosa, DECISAO, REQUERIMNENTO APR
OVADO POR

UNANIMIDADE, o Presidente Marinaldo Almeida de Souza, franquia a palavra ao

Grande Expediente. Com a palavra o Vereador Agnaldo Soares, após saudar a

todos presentes, inicia a sua fala mencionando sua Indicação, onde solicita a

colocação de cascalho na estrada do Barro Branco, nas proximidades da fazenda

de Pirão, e também no Bairro Campo Azul, em seguida mencionou algumas ações

feitas no município pelo Deputado Rogério Andrade, Hnaliza agradecendo, com a

palavra o Vereador Jair Pires Araújo, após saudar a todos presentes, inicia a sua

fala parabenizando Pascoal e aos Vereadores que se fizeram presente no

campeonato Rural, sobre a fala do Vereador Agnaldo Soares, enfatizou que todos

estão imbuídos em trazer melhorias para o município, em seguida comentou sobre

a sua Indicação solicitando da Secretaria de Administração o conserto da Bomba

d'água da localidade do cangalheiro, demonstrou a sua indignação com o fato

ocorrido com a comunidade da Vila Caraipe, após serem convidados para uma

apresentação do samba de roda na escola Raimundo Ferreira, a comunidade entrou

em contato com o secretário, o transporte foi confirmado e não foram pegar os

moradores, informou que futuramente irá fazer um projeto a Secretaria do estado,

solicitando um Veículo exclusivo para o samba de roda, após solicitou da gestão o

aêompanhamento a empresa que estáfazendo a estrada que liga São Felipe a Cruz/,
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CÃMARA DOS VERADORES DE SÃO FELIPE

ESTADO DA BAHIA

Praça Carlos Moura, nº 74 - Centro, São Felipe - Bahia

CNPJ: 13.458.732/0001—7l

das Almas, via Vila Caraipe, finaliza agradecendo, com a palavra o Vereador

Miranda da Bica, após saudar a todos presentes, inicia a sua fala mencionado a

fala do Vereador Jair Pires, solicita da Gestão que faça uma reunião com os

servidores do Município, cobrou melhorias em vários setores da administração do

municipio, destacou São Felipe foi contemplado com várias Emendas dos

deputados apoiados pelos Vereadores, finaliza agradecendo aos Vereadores pela

aprovação do Projeto de sua autoria, com a palavra o Vereador Everaldo

Barbosa, após saudar a todos presentes, inicia a sua fala informando que foi

procurado sobre o concerto da bomba d'água da localidade do cangalheiro e

Ferreira, solicita do Município urgência no reparo das bombas das comunidades, o

Vereador Jair Pires informou que na Comunidade do Ferreira tem quase um ano

sem água, continuando Vereador Everaldo Barbosa, informou ter feito uma

Indicação solicitando mais uma caixa d'água para a comunidade do Ferreira, após

informou ter feito um Requerimento a Secretaria de Saúde, solicitando do Município

que envie informações sobre a não elaboração e retorno ao Legislativo do Projeto

PREVINE BRASIL, em seguida fez um apelo para as pessoas que recebem dos

programas sócias para se manter, que tenham cuidado com o empréstimo por meio

do auxílio emergencial, devido ao juros alto do empréstimo, finaliza agradecendo,

com a palavra a Vereadora Ana Vitória, após saudar a todos presentes, inicia a

sua fala mencionando o Programa do governo do Estado Qualifica Bahia, tem o

objetivo de promover a inclusão digital, desenvolvimentos de pessoas e formação

de cidadãos para jovens e adultos, com o público alvo, para Cidadãos que estão

desempregados a partir dos 16 anos, informou que conseguiu fechar um curso de

doces e comportas Rurais, abrangendo tanto a comunidade rural e urbana, v"

programa do governodo Estado, conseguido através das Deputa Federal Alice

Portugal e Deputada Estadual Olivia Santana, informou que as inscrições estão

abertas, o curso será realizado na Secretaria de Serviço Social do Município, com

início no dia 12 de setembro, finalizando dia 9 de outubro, em seguida mencionou

a falta de água nas localidades cangalheiro, Ferreira e Caboclo, ao procurar

informação, foi informada que a bomba d'água se encontrava quebrada, informou

a aquisição de novas bombas para as localidades, finaliza agradecendo, o

Presidente Marinaldo Almeida parabenizou aos Vereadores por suas Indicações e

Requerimentos, fazendo o papel que é fiscalizar e buscar investimento para o

município, sem ninguém mais a fazer o uso da palavra, o Presidente em no de _

Deus, declara enc rrada a Sessão. ““Si? 522,1-
»)1/ /

Marina o Al ei a de Souza

Presidente »,  
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